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За час війни дипломатія України зазнала значних змін, ставши більш 

прозорою та доступною для громадськості. Сьогодні вона активно взаємодіє з 
міжнародною спільнотою, сприяючи реалізації важливих гуманітарних ініціатив, 
зокрема, у питаннях повернення українських військових з полону. Міжнародні 
переговори та зусилля щодо повернення полонених потребують не лише 
активної участі дипломатичних представництв, а й ширшої медійної підтримки, 
яка здатна донести до світової громадськості позицію України, викрити 
маніпуляції в інформаційному просторі та створити емоційну підтримку серед 
міжнародних партнерів. 

Медіа стали важливим елементом міжнародної дипломатії в умовах війни, 
особливо в контексті обміну полоненими, де роль інформаційної стратегії є не 
менш важливою, ніж дипломатичні переговори. Окрім традиційних каналів 
дипломатії, медіа відіграють важливу роль у популяризації гуманітарних 
ініціатив, формуванні образу України як держави, що захищає своїх громадян 
навіть в умовах війни. Медіа також забезпечують оперативне інформування 
громадськості про успіхи та труднощі в процесі повернення полонених, що є 
важливим фактором для підтримки міжнародного тиску на агресора. Водночас, 
завдяки цифровим платформам, Україна змогла значно посилити свою позицію 
на міжнародній арені, активізуючи інформаційну кампанію на рівні державних 
органів та громадських ініціатив [1]. 

Важливим аспектом є і боротьба з російською пропагандою, яка активно 
поширюється через медіа-канали, намагаючись дискредитувати українські 
зусилля на міжнародній арені. У цій боротьбі Україна також має ефективно 
використовувати всі можливості для підтримки правдивої інформації про стан 
полонених, закликаючи до дотримання міжнародних норм та стандартів у 
веденні переговорів [2]. За умов інформаційної війни, боротьба за правду та 
адекватне висвітлення подій війни стає однією з найважливіших складових 
зовнішньої політики. 

Медіа не лише інформують громадськість, але й активізують міжнародний 
тиск, сприяють формуванню публічної думки щодо України та процесу 
звільнення полонених. Зокрема, на міжнародних платформах часто 
висвітлюються трагедії, що відбуваються в Україні, що дозволяє привернути 
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увагу до необхідності обміну полоненими, не дозволяючи замовчувати або
спотворювати факти [3]. Медіа не тільки сприяють інформуванню, а й
створюють певний моральний тиск на міжнародних акторів, змушуючи їх діяти
активніше в контексті дипломатичних зусиль України.

Загалом, у поєднанні з традиційними дипломатичними інструментами,
медіа забезпечують потужну платформу для дипломатичних зусиль України на
міжнародній арені, сприяючи не лише реальним результатам у процесі
повернення полонених, але й відновленню міжнародної довіри до країни, що
переживає агресію та гуманітарну катастрофу.
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